



## **Житель Курской области признан виновным в причинении смертельных травм своему односельчанину на животноводческой ферме в Чердынском районе**

Доказательства, собранные следователем Чердынского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему жителю Курской области в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 18 марта 2019 года в сторожке фермы в деревне Марушево Чердынского района в ходе ссоры, возникшей на бытовой почве во время распития спиртного, обвиняемый сначала ударил своего знакомого кулаком в лицо, а затем нанёс ему несколько ударов ножом в ногу. От полученных ранений, вызвавших массивную кровопотерю, потерпевший скончался. На время следствия обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

11 Июня 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1363987>